



博鳌盛装迎盛会

南国都市报3月25日讯(记者 张野/文 李昊/图)春风拂浪赴盛世,又到一年年会时。连日来,博鳌镇大街小巷“穿衣掸尘”,以靓丽的姿态迎接“博鳌时间”的到来。

3月25日上午,记者在博鳌镇看到,街道干净整洁,容颜靓丽,凤仙、金盏菊等鲜花沿街绽放,风情小镇宛若一幅秀丽的画卷。来自各地的游客有的在街道上品尝当地特色美食,有的坐在“海的故事”沙滩边惬意地吹海风、看海景,与美景拍照、打卡留念。

行走在博鳌镇街道,年会氛围满满:街道路口和景观带处摆放着各种颜色的盆栽,花香馥郁,镇

上往来的车辆比平日明显多了很多,围绕着年会的各项服务保障工作正在有序进行。

“我们每天组织干部、群众、环卫工人等人员力量对辖区重点场所、区域及各路段开展环境卫生整治,同时在滨海路、听海路等主干道摆放15000个鲜花盆栽,营造出喜庆祥和的年会气氛。”博鳌镇常务副镇长李巍介绍。为了迎接年会的到来,自12日起,博鳌镇就在全镇范围内开展了环境卫生提升行动,出动830人次对镇墟各主干路段进行“大扫除”,此外,镇辖区的17个村委会也结合“党员活动日”等活动,组织村民们打扫房前屋后,投入年会的服务中。

今年是海南环岛旅游公路通车后迎来的首个博鳌亚洲论坛年会,在环岛旅游公路博鳌段,一辆洒水车缓缓驶过,草地上挂满水珠,海岸变得鲜亮起来。环卫工人按区域划分,清理草坪上的落叶杂草。海边的小广场,搭建起了博鳌亚洲论坛2024年年会的主题小景,吸引不少游客在此拍照留念。

琼海市政府相关负责人表示,今后博鳌地区的发展,琼海锚定高标准打造“中国达沃斯”的目标定位,谋划了“会展+X”的发展方向,围绕“会展+购物”“会展+旅游”“会展+运动”等方面做足文章,真正地把博鳌亚洲论坛这张“金字招牌”,打造成为琼海城市发展和产业发展的亮丽名片。



博鳌亚洲论坛各项工作准备就绪。

海南省融媒体中心推出创意视频《AI视角下未来的科技博鳌》

南国都市报3月25日讯(记者 韩静)3月25日,海南省融媒体中心推出创意视频《AI视角下未来的科技博鳌》。该视频运用先进AI技术,将博鳌东屿岛近零碳示范区中独具特色的景观,如“零能耗建筑”——博鳌亚洲论坛新闻中心、光伏屋顶、花朵风机、会呼吸的幕墙、会控温的驿站等元素,通过AI视角描绘出未来科技博鳌的场景,让绿色海南“碳”路未来。



视频截图



视频截图



海报



扫码看视频

海南金融机构优化境外来宾支付服务

南国都市报3月25日讯(记者 汪慧)近日,海南省农信社(以下简称海南农信)打破了外卡技术壁垒,开通了自助设备外卡取现业务,并在琼海博鳌机场离行式存取款一体机上首次上线运行。记者了解到,不仅是海南农信,其他在琼海博鳌拥有分支网点的金融机构都通过自己的方式优化金融服务体验,从金融角度为博鳌亚洲论坛提供保障。

目前,海南农信机具展示外卡受理标识,界面支持中、英、双语言服务提示,支持VISA、万事达等主流国际银行卡进行7×24小时取款业务,能够为外籍来华人员等群体提供更加优质、高效、便捷的支付服务。

中国银行已经服务博鳌亚洲论坛23年,中行博鳌支行就是专为服务博鳌亚洲论坛而开设的网点。每年的博鳌年会期间,该行设立金融服务小组,为年会提供保障服务,对年会重点服务单位进行外币兑换、假币鉴别等现场培训,帮助商户增强处理应急业务能力。该行还将金融服务延伸到机场、高铁、年会会场和来宾主要住宿的酒店。

在中行博鳌支行布设的数字人民币外币兑换机,境外人士通过银行人员指引,核验身份后持外币现钞就可以在数字人民币外币兑换机上兑换成数字人民币硬钱包,全程不到3分钟流程,不用再排队等待在柜台办理。

据悉,为保障参会外宾支付无障碍,中国人民银行海南省分行稳步开展博鳌支付服务示范区建设,该示范区通过提供境外银行卡、移动支付、现金支付等灵活多样的支付方式,为境内外参会来宾提供更加便捷、高效的支付体验。